

切实增强服务意识 促进企业繁荣发展

周国利专题调度湘窖酒业发展问题

本报讯 4月27日上午,市委常委、副市长周国利召集市住建、环保、公用事业等部门及北塔、双清区政府主要负责人,就湘窖酒业有限公司相关发展难题进行专题调度。周国利要求,各职能部门要切实增强服务意识,全力帮助湘窖酒业解决发展难题,促进企业繁荣发展。

湘窖酒业自2003年改制以来,企业生产经营、品牌建设、市场拓展等方面得到了长足发展。当前,该公司面临二期工程围挡、供电专线改造、“煤改气”改造、昭陵西路厂区老宿舍楼水电立户

费用、户外广告宣传等方面的问题,影响企业生产发展。

会上,各部门负责人分别就如何解决湘窖酒业面临的系列生产环境问题建言献策,表示将帮助湘窖解决切实困难,提供良好的生产环境。

周国利指出,地方企业繁荣与否,关系到一方经济发展和社会稳定。各级各部门要增强服务意识,为企业创造良好的生产发展环境,积极扶持地方企业发展壮大。周国利要求,各相关部门要按照职能分工与时间节点,全力帮助湘窖企业解决发展难题。5月底前,双

清区政府要协助企业,对老厂区住户进行宣传教育,完成厂区水电单列。6月底前,北塔区政府要召开专题会议,统一思想、明确要求,落实责任,进行施工保护,确保二期围挡完成施工;市住建局要将屈原路建设列入今年建设计划;市城建投按照市政管网与道路建设同步的原则,组织开工建设;市电业局要完成资酒供电专线管沟施工。8月底前,市燃气公司要给予价格优惠,在市环保局督促下,帮助企业完成“煤改气”改造。户外广告牌设立要符合城市规划和管理相关要求。(马娟)

市政协委员 视察工商行政管理工作

本报讯 4月27日,市政协组织部分政协委员对我市工商行政管理工作开展专题视察,重点了解商事制度改革和消费维权工作情况。市政协副主席肖益林率队参加视察。

今年以来,市工商行政管理部门进一步深化商事制度改革,为促进市场主体发展提供高效服务,营商环境得到显著改善。同时创新消费维权机制,在全市推广城区工商系统落实消费环节经营者首问和赔偿先付制度的先进经验,进一步扩大落实两项制度的覆盖面。

肖益林一行先后到市政务服务中心工商窗口、湘桂黔建

材城湖南德益源实业发展有限公司居然之家分公司,实地调研我市实施商事制度改革、落实消费环节经营者首问和赔偿先付制度情况。

肖益林充分肯定市工商行政管理局各项工作,要求进一步建设好坚强可靠的工商队伍;进一步贯彻落实相关法律法规,加强市场监管;进一步解放思想,深化改革,服务邵阳经济发展;进一步强化消费维权,维护消费者的合法权益。同时要求广大政协委员要理解、支持、宣传工商工作,积极为工商管理发展建言献策。

(记者 马剑敏)

向“全国模范法院新邵法院学习现场会”召开

鞠晓阳出席会议

本报讯 4月26日下午,全市基层法院在新邵召开向“全国模范法院新邵法院学习现场会”,市委常委、政法委书记鞠晓阳对新邵法院给予高度评价,要求全市法院干警牢记职责使命,服务经济社会发展。市中级人民法院党组书记、院长尹鹏飞出席会议。

今年1月23日,在北京召开的全国高院院长会议上,国家人社部、最高人民法院联合授予38个单位“全国模范法院”荣誉称号,授予69名同志“全国模范法官”荣誉称号。新邵县人民法院是湖

南省此次唯一获此殊荣的法院,也是邵阳法院系统首个获此殊荣的法院。

会上,市中级人民法院作出关于开展向全国模范法院新邵县人民法院学习的决定,要求全市法院学习新邵县人民法院规范管理的经验、从严治院的举措、追求质效的意识、司法为民的情怀、创新发展的理念和创先争优的精神。

鞠晓阳指出,人民法院作为推进全面依法治国的重要力量,全体干警要自觉把使命放在心上,把责任扛在肩上,切实履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正

义、保障人民安居乐业的职责使命;要紧紧围绕全市工作大局,增强工作前瞻性、主动性和针对性,不断提升审判体系和审判能力,助推全市经济平稳健康发展和社会和谐稳定;要把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,努力开展好诉讼,坚持公正司法,破解执行难题,维护群众合法权益;要坚持不懈加强法院自身建设,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

(曾旭辉 刘勇 周盖雄)

借“国考”迎检推动落实消防工作

本报讯 4月27日,市政府召开市消安委联席会议,再次调度国务院2015年度政府消防工作考核迎检工作。市级消防安全成员单位负责人参加会议。

会议对2015年度省级政府消防工作考核的现场准备工作细则进行说明,重点就国务院消防工作考核的方式、内容、步骤等要素进行了详细解读,各部门单位负责人作了表态发言。

会议就迎“国考”工作强调,一是要切实提高思想认识,做好迎检准备。要高度重视此次国家八部委考核工作,充分认识此次“国考”的重要意义。

各相关部门单位要以高度负责的态度、严谨的工作作风对待此项工作,要认真履行职责、查漏补缺,积极做好迎考准备工作。二是要强化工作落实,明确目标任务。各部门单位要周密细致的开展各项迎考准备工作,决不能避实就虚,决不允许出现责任盲区。台账要扎实,底数要清楚,现场要精准,责任要到人,要加强对省级主管部门的衔接汇报,确保迎考工作取得实效。三是要紧紧抓住本次考核有利契机,将以前的欠账和历史遗留问题在政府各部门单位的配合下有效解决,为维护全市火灾形势稳定奠定基础。

(马剑敏 张宏艳)

强力清理危爆品领域隐患

本报讯 4月25日,记者从市公安局了解到,前一阶段,全市公安机关对重点领域突出治安问题开展了强力整治,尤其是在危爆品领域的行动,取得了阶段性成果。

全市公安机关自3月20日起,开展重点领域突出治安问题集中整治。到目前为止,全市共检查民用爆炸物品储存仓库68个,发现安全隐患84起,整改79起。停用民用爆炸物品储存库3个。共查处涉爆行政案件18起,行政拘留15人,涉爆刑事案件5起,刑事拘留1人,处罚涉爆单位1家。共

查处涉枪行政案件2起,行政拘留3人,涉枪刑事案件5起,刑事拘留4人。

目前,市公安局对每个涉爆单位都已落实监管责任民警,在单位醒目位置悬挂《民用爆炸物品安全监管责任公示牌》。下一阶段,该局将持续加大打击力度,彻底清查清理危爆品领域违法行为和安全生产隐患。同时紧密开展烟花爆竹“打非”联合执法;全面清查宾馆、按摩洗浴、娱乐等场所的黄、赌治安问题;暗访检查寄递物流行业、学校安全及周边环境整治情况等。

(朱杰 潘帅成)

聚焦重点整治 创建平安邵阳

供电框架协议促政企双赢

本报讯 4月26日,邵阳市12个工业园区供电框架协议暨电网规划技术服务合同正式签订完毕。这标志着国网邵阳供电公司将为全市工业园入园企业提供包括接入、报装、计量、抄表、结算和维修等为一体的一条龙用电服务,通过降低入园企业运营成本,增强园区在全省范围同类园区中的招商优势,促进政企双赢。

目前,我市工业园区进入快速发展阶段,入园企业迅速增多,用电需求快速增长。全市现有工业园区共计16个,预计供电负荷将达到20万千瓦,可年增售电量约5亿千瓦时。为了更好地完成工业园区电网规划和建设,解决电力设施与工业园区建设之间的矛盾,邵

阳供电公司主动对接和服务园区用户,全力建设符合规划、网架坚强、布局合理、稳定有序的园区电网,对园区电力进行专项规划,并根据总体规划进行滚动调整。统筹推进园区配套电网项目的立项、投资和建设,做好服务工作,让园区企业及用上优质可靠的电能。

据了解,各工业园区管委会还与邵阳供电公司就各园区电网规划、建设与供电等问题进行协商,并签署框架协议。进一步明确责任,共同制定电网规划,成立相关机构并推进电网重点项目建设。

(黄可乐 刘斌锋)

你用电 我用心

公安监管年内工作目标 努力实现“一无两升两降”

本报讯 4月25日至26日,全市公安监管工作会议召开,会议回顾2015年全市公安监管工作,对2016年工作进行部署安排。

会议确定,今年全市公安监管工作要努力实现“一无两升两降”目标,即看守所无事故和行政场所无重大事故;服务公安工作能力提升、信息化服务实战能力提升;监管民警违法违纪数和不达标数明显下降。

会议要求,科学分析,增强公安监管形势精准预判力;防控风险,增强公安监管转型升级内生力。要全力抓好监所安全管理,严厉打击“牢头狱霸”,强化被监管人员权益保障;抓好各项安全管理制度的落实和关键环节的管控;全力推进监所科技信息化建设,完成医疗专业化建设任务,做好教育感化深挖犯罪等工作。要树立为公安大局和办案部门服务的思想,增强公安监管队伍整体战斗力。切实抓好全市公安监管“队伍建设年”活动,打造一支有向心力、战斗力、执行力、凝聚力的监管队伍。

(曾旭辉 黄军文)

市中院宣传普及知识产权

本报讯 4月26日上午,市中级人民法院民三庭的法官们来到城南公园开展知识产权宣传日法律咨询活动。

活动现场设立宣传咨询台、宣传展板并悬挂条幅,以多种形式加强知识产权司法保护法制宣传教育,提升市民法治观念。活动中,

法官们还向市民发放了知识产权保护宣传资料,介绍生产、生活中常见的知识产权问题,耐心回答群众提出的涉及商标、专利等知识产权的疑难问题。当天宣传活动发放法律宣传资料500余份,现场接受群众咨询100余人次。

(曾旭辉 刘勇 李丹枝)

(上接一版)

4月中旬,田庄村500亩连片良田相继种上太空莲。负责田庄村荷花基地技术指导的,是大祥区有名的“莲花大王”李红标一家。“根据我们11年的种莲经验,田庄村荷花基地的莲子每亩收入将在7000元左右。再加上在荷花田里养殖泥鳅、田螺、鲫鱼、鲤鱼等,每亩荷田的收入不会低于10000元。”李红标妻子王晶晶说。

“我们村80岁以上的老人有30多人,其中百岁老人有1人。有人说

我村里老人长寿与豆腐有关,以莲为邻,相信我们村的长寿老人会更多。”田庄村支书李太华说。

目前,田庄村荷花基地的太空莲已在水面上浮出片片荷钱。扶贫工作正和村里筹划把全村主干道从3.5米拓宽至4.5米。春天农业合作社还筹资建设规模达5000羽的鸡鸭养殖场,并洽谈回收以前租赁出去的田庄水库,利用水库开发垂钓、游泳、快艇等旅游项目。

田庄村的“荷花梦”,正萌生于在春天的田野里。



4月24日,在邵阳县下花桥镇兴隆家庭农场蔬菜温室大棚里,来自洞口县良东家庭农场的大学生向文斌(中),正忙着给菜农转授机械助黄瓜藤理蔓攀枝技术。目前,邵阳县280余个家庭农场的黄瓜、豆角、西瓜等早熟蔬果陆续进入长蔓、爬枝、开花期,该县科技特派员和农技人员及外来有一技之长的大学毕业生帮助菜农抢抓农时,科学理蔓、授粉,确保蔬果丰产。黎建成 摄